Câu 1:  [2D4-3.1-3] (THPT Hoàng Hoa Thám - Đà Nẵng - Lần 01 - Năm 2021 - 2022) Trong mặt phẳng toạ độ 
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Đường trung trực của đoạn thẳng
[image: image14.wmf]AB

 đi qua trung điểm 
[image: image15.wmf]13

;

22

I

-

æö

ç÷

èø

 có phương trình 
[image: image16.wmf](

)

:20

dxy

-+=

.

[image: image17.wmf](

)

(

)

;22

MdMaazaai

ÎÞ+Þ=++

; 
[image: image18.wmf](

)

2

zaai

=-+

.
Khi đó 
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Câu 2:  [2D4-3.1-3] (Phát Triển Đề Minh Họa-Câu 43-Năm 2021-2022) Cho số phức 
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Điều kiện: 
[image: image32.wmf]0

0

z

w

¹

ì

í

¹

î


Ta có 
[image: image33.wmf]111

zwzw

=+

+



 EMBED Equation.DSMT4 [image: image34.wmf](

)

(

)

.

zwzwwzwz

Û=+++

 
[image: image35.wmf]22

z.0

zww

Û++=



[image: image36.wmf]2

10

zz

ww

æö

Û++=

ç÷

èø



 EMBED Equation.DSMT4 [image: image37.wmf]13

22

z

i

w

Û=-±



 EMBED Equation.DSMT4 [image: image38.wmf]1,2

13

22

ziwz

æö

Û=-±=

ç÷

ç÷

èø

.
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Diện tích tam giác là 
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